

新加坡政府禁止 UAS 入境 指 UAS 以传播极端主义和宗教歧视而闻名



伊斯兰教传道索马特 (UAS)

【本报讯】新加坡政府通过其内政部,就关于伊斯兰教传道索马特(Ustaz Abdul Somad/UAS)无法进入该国的原因发表声明。

新加坡内政部向新闻界提交的书面声明,是针对我外交部提交的关于该国移民官员拒绝 UAS 进入新加坡的外交照会的回应。该照会于

5月16日(星期一)发出。

新加坡内政部于5月17日(星期二),在一份书面新闻声明中表示,UAS 以传播极端主义教义与分裂而闻名,这是新加坡多元民族、多元宗教的民众不能接受的。

新加坡政府所指的廖省北干巴鲁市 UIN Suska Pekanbaru 伊斯兰国立

大学的前讲师 UAS 传道人的极端言论,其中是其观点,即关于以色列-巴勒斯坦冲突中的自杀式爆炸事件,UAS 认为是“殉难”行动。UAS 还对其他宗教团体的成员发表了贬低的评论,例如基督教。并将十字架描述为异教徒精灵的住所。此外,UAS 还公开将非穆斯林称为异教徒。

新加坡政府确认外国游客不能自然地进入其领土。新加坡政府将根据每个人的合理性,以及具体情况进行评定。根据新加坡内政部在声明中的说法,UAS 试图通过假装进行社会访问来进入该国。

新加坡内政部的声明指出。新加坡政府认真对待任何鼓吹暴力和/

或支持极端主义教义和分裂的人。UAS 及其旅伴被拒绝进入新加坡。

新加坡内政部证实,UAS 于5月16日(星期一),从巴淡岛抵达丹那美拉渡轮码头,有六名旅行同伴。由于被新加坡移民局禁止入境,最终 UAS 及其旅伴于同一天返回巴淡岛。

(亮剑)

总统允许健康的民众不戴口罩在户外活动 同时亦撤销新冠肺炎测试规则

【本报讯】佐科维总统宣布了一项有关在新冠肺炎大流行愈加受到控制的情况下,可以放松戴口罩的政策。这是佐科维总统在解禁节假日后的新冠肺炎每日病例显著减少后决定的。然而,佐科维警告弱势群体和有合并症的人仍然需要戴口罩。原因是,这些弱势群体感染新冠肺炎的风险很高。

佐科维总统于5月17日(星期二)在一份新闻声明中申明,首先,政府放宽了戴口罩的政策,如果民众在户外或人群稀少的开放区域进行活动,则允许不使用口罩。但对于封



总统允许健康的民众在户外活动时可以不戴口罩

闭房间和乘坐公共交通工具,仍然必须使用口罩。另外,老年人在户外仍然需要戴口罩。众所周知,死亡率最高的是有合并症

群体与老年人。对于老年人或患有共病的人,我仍然建议在户外活动时仍戴口罩。

对于那些出现咳嗽和

感冒等呈新冠肺炎症状的民众,佐科维建议戴口罩。因为,即使有人完全接种了新冠疫苗,仍可能出现传播现象。

佐科维指出,对于出现咳嗽和感冒症状的人,在做活动时仍然必须使用口罩。

对于已经完全接种了新冠疫苗的民众来说有一个好消息,即是政府正式取消了国内和国际旅行的强制性新冠肺炎测试规则。

他表示,其二是,对于已经接受完整疫苗接种的国内外旅行者,不再需要做 PCR 和抗原拭子测试。

(亮剑)

我国正从大流行过渡至地方流行病



处理新冠肺炎的特别工作组发言人威酷

【本报讯】处理新冠肺炎的特别工作组确保我国已正式进入从新冠肺炎大流行到地方流行病的过渡期。然后,通过一些放松民众活动和新冠肺炎卫生规程来“庆祝”这种情况。

处理新冠肺炎的特别工作组发言人威酷(Wiku Adisasmito)警告说,这种情况并不一定使民众措手不及。希望民众继续过上卫生、健康、干净的生活方式,并遵守卫生规则。

威酷5月17日(星期二)指出,我们已经从大流行朝向地方病的过渡期迈进,大流行病尚未在全球范围内完成,这是由世卫组织决定的,我们已

经进入过渡期。

威酷随后透露了政府最近进行的一些放松。首先,政府取消了与新冠肺炎有关的检查政策,即 PCR 和快速抗原检测,该政策于5月18日(星期三)开始生效。

根据威酷的说法,政策放松仅适用于接受两剂新冠肺炎疫苗或高级剂量(即加强剂)的外国旅行者和国内旅行者。

其次,威酷通报说,在我国新冠肺炎病毒大流行期间,政府已经放宽了口罩的使用。将进行户外活动或无人挤满的开放区域的民众已获准不戴口罩。但是,仍有一些条件和民众仍然有义务使用口罩。其中包括在封闭的房间里做活动时,在公共交通工具上。然后,对于属于弱势群体的人,例如患有共病的老年人和民众,以及出现感冒和咳嗽症状的人,口罩仍然是强制性的。

威酷强调说,在这种势头下,政府同意利用这段时间使过去2年受大流行影响的国家经济逐渐获得复苏。

(亮剑)

民调显示对佐科维满意度下降 民主党讥讽称苏西洛执政时未曾如此之低

【本报讯】民主党承认,对佐科维总统的满意度下降符合他们的预测。民主党说,政府没有解决社会上存在的问题。

5月15日(星期日),民主党战略传播机构主任普特拉(Herzaky Mahendra Putra)表示,据预测,对佐科维得满意度继续下降,因为政府没有迅速克服真正的问题。对总统的满意度在一个月下降了6%,这需要引起人们的关注。这个数字被认为是很大的,特别是通常民意调查机构不会在一个月内宣布,因为通常是每三个月一次,结果略有不同。每三到六个月一次。这是一个急剧下降,这是人们不满的高峰。

普特拉指出,对曾经是民主党总主席的总统苏

西洛(Susilo Bambang Yudhoyono/SBY)的满意度调查从未如此之低。这是一个警报,非常危险。因为,据我所知,它从未如此之低。我们希望经济状况将获得改善。

普特拉强调说,确实存在很多问题,其中之一就是,政府未能克服食用油的价格。事实上,政府已经发布了一项禁止食用油原料出口的禁令。采取的政策是停止棕榈油出口进行价格控制;现实是无关系的,食用油价格仍然很高,并没有下降。虽然,国内需求比出口需求小得多。这就是为什么需要重新给予审视。棕榈油种植者以前在国际上享受高棕榈油价格,现在,它已经下降。民主党主席阿古斯(Agus Harimurti Yudhoyono)调查了现场,听取了投诉。这项政策使农民没有收入,价格正在下降。

与4月20日至25日的

政治指标调查研究所最近发布了一项民众对佐科维总统的表现的满意度有关的调查。在这项调查中,与上次调查相比,每月下降6%或仅剩64.1%。急剧下降源于提高日常必需品价格的问题。最新的政治指标调查于5月5日至20日举行,共有1228名受访者。通过手机随机采集样本。而本次调查的误差幅度为2.9%,置信度为92%。受访者被问及受访者对佐科维总统的表现有多满意。结果,58.1%的人表示满意,具体如下:非常满意8%,满意50.1%;另外是不满意29.1%,完全不满意6.1%,不晓得6.7%。

上一次调查相比,这一数字有所下降,该调查显示佐科维的表现有所改善,比上次调查的59%有所改善,为5%。

印尼政治指标执行主任慕达蒂(Burhanuddin Muhtadi)解释说,最大的不满因素来自日常必需品价格飙升的问题。以前,在新冠肺炎病例失控和就业问题来自健康问题的不满。有35%的民众表示,他们对佐科维的表现不满意。最主要的原因是日常必需品价格上涨。以前,它是最高(不满意因素),因新冠肺炎疫情猖獗,因此,是新冠肺炎问题。在疫情开始得到控制之后,这是被认为是重要的问题,因此,不满的根源是创造就业机会,现在是日常必需品价格上涨。

(亮剑)

阿尼斯透露英国八企业 有意投资雅京地铁



MRT Jakarta 公司总经理威廉

【本报讯】雅加达东西线地铁项目的投资机会,即东西走廊第三阶段和法玛哇蒂(Fatmawati)-印度尼西亚缩影公园(TMII)第4阶段,正在由雅加达省阿尼斯与来自英国的八家私营公司一起探索。

雅加达地铁当局于5月15日(星期日)发布的一份声明中表示,阿尼斯于5月13日(星期五),由英国国际贸易部在伦敦举行的圆桌讨论《建设可持续的雅加达东西走廊地铁》中解释了雅加达的发展计划。阿尼斯主持了讨论会;随后,由 MRT Jakarta 公司总经理威廉(William Sabandar)解释了地铁第3阶段和第4阶段的潜在合作。此外,阿尼斯还透露了雅加达未来的发展计划,该计划以公共交通为基础,以公共交通为导向。

阿尼斯表示,雅加达多年来的主要问题是,发展一直是以汽车为导向的发展。目前和将来,我们将把范式转变为以交通为导向的发展。雅加达省还重组了雅加达的公共交通,开发区法规和城市

规划,以反映以交通为导向的区域方法。我们在过去四年中所做的一切。我们希望建立一个公共交通系统,可以覆盖雅加达所有相互融合且价格合理的地区。

在雅加达省省长主持开幕礼和雅加达地铁总经理的演讲之后,八名英国公司代表解释了为加速雅加达地铁第3和第4阶段的建设可以提供的能力和支持。

本次会议是对英国国际贸易大臣 Rt Hon Anne-Marie Trevelyan 于2022年2月访问的后续承诺。在会议上,Trevelyan 承诺促进雅加达省府与英国铁路行业参与者之间的会议,以探索英国公司为雅加达市铁路行业的发展做出贡献。

威廉指出,至少有八家英国铁路部门公司直接听取了雅加达地铁发展计划,特别是东西走廊的第3阶段和法玛哇蒂-印度尼西亚缩影公园走廊的第4阶段。出席会议的有八家主要英国公司的经理,即 Crossrail International 公司, XRail Group 公司, Arup 公司, Colas Rail 公司, BDP 公司, Alstom 公司, Mott MacDonald 公司和渣打银行;还有,英国出口融资和英国国际贸易部陪同,也开辟了其他合作机会。

威廉强调说,例如发展以交通为导向的地区,多式联运整合地区根据雅加达地铁的功能,如城市再生器。

(亮剑)

民复党总主席穆海民自承不知有人试图利用该政党成为2024年总统候选人

【本报讯】民族复兴党(PKB)总主席穆海民声称,他并不知道有人为了2024年的选举而试图利用他的政党。

穆海民周三(18/5)在雅加达肃贪委办公室参加“综合诚信的智慧政治”议程后说,我从来没有听说过,也没有看到这方面的迹象。

穆海民同时警告所有参与2024年大选的政党避免金钱政治。他认为,金钱政治会使竞争变得混乱,破坏政治的纯洁性。他说,让我们都避免

金钱政治,人们不要为了金钱而投票,而应为了良心、理想、希望、至少也是为了与候选人的亲密度而投票。

关于民复党“政变”问题,一位同时也是民复党政治家的伊联人士奥马尔(Umar Hasibuan)声称,有些政党想在2024年大选中成为总统候选人,他们想以各种方式利用本党。

奥马尔周一(16/5)对

媒体说,有些人急于成为总统候选人但没有门路,不得以各种方法利用其它政党,现实情况就是这样。

奥马尔在他的个人推特帐户上的一条推文中说,民复党受到了攻击,有人试图将穆海民从他目前的总主席职位上撤职。

即便如此,奥马尔强调他将始终如一地支持穆海民担任民复党总主席。他

说,我们一定会与那些试图把穆海民从民复党总主席位置上踢走的人作斗争。

又讯,伊联执委会(PBNU)主席法鲁尔(Ahmad FahrurRozi)强调,伊联成员没有义务在大选中投票给民复党。

法鲁尔周三(18/5)说,投票是每个成员的民主权利,不能强制投票给民复党。

法鲁尔说,“强制”一词意味着如果不照办,就会产生制裁后果。但是,伊联成员可以自由做出自己的政治选择。

(Irw)

MUI 存在不同政见不足为奇 马鲁夫:但不可根据个人政治愿望引导 MUI

【本报讯】5月17日(星期二),我国伊斯兰传教士理事会(MUI)副主席兼咨询委员会主席马鲁夫·阿敏(Ma'ruf Amin)声称,没有质疑 MUI 理事会内部存在政治愿望的差异。然而,希望理事会成员不要把 MUI 引导至个人政治愿望中。

马鲁夫表示,实际上,在 MUI 中,如果这是关于政治抱负的差异,请便,但

不要把 MUI 扯进去。

马鲁夫声称,当在2019年总统大选中竞选副总统时,他并没有使用 MUI 这个组织的名字。你的宗教是你的,我的宗教是我的,大家没有相互贬低;那是你的总统候选人,这是我的总统候选人。尽

管,当时我仍担任 MUI 主席。

马鲁夫要求不要让暂时的个人利益损害同胞和民族的兄弟情谊。为此,他希望各方加强友谊。

马鲁夫指出,千万不可损害同胞,无论是伊斯兰教之间的兄弟情谊,还

是民族间的兄弟情谊。

此外,马鲁夫还强调了最近普遍存在的分裂国家的挑衅行为。更重要的是,如今由于许多诽谤的发展,真相变得越来越神秘。看到这一点,马鲁夫认为有必要举行一次全国会议。

马鲁夫最后说,诽谤的时代出现了,如果我们不设围栏,这是非常危险的。

(亮剑)